

JÖVŐ

Taxa postala platite in numerar cont.
apr. Nr. 59352/947.

1948 február 10 KEDD

IV. évfolyam, 917 szám

Felelős szerkesztő:

PALÁSTI JÓZSEF

Szerkesztőség: Moise Nicoara

Telefon: 30-87.

Alóhivatal: Bulv. Reg. Maria

Telefon: 20-76.

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Eredményes munka után:

Utnak indult Moszkvából a román kormányküldöttség

MOSZKVA. A szovjet hírszolgálat közli, hogy a román kormányküldöttség szombat este hagyta el a szovjet fővárost. A küldöttséget a moszkvai pályaudvaron Molotov külügyminiszter, valamint a külügyminisztérium protokollfőnöke és több magasrangú tisztviselő és a moszkvai román követ: Vladescu Racoasa és a követség személyzete búcsúztatták. Groza miniszterelnök búcsúzávaiban hangzott, hogy a román-szovjet barátsági szerződés a béke zálogát jelenti. „A legőszintébb üdvözlétem küldöm a baráti szovjet népnek, kormányának és Románia legjobb és igaz barátjának, Sztálin vezértábornagynak. A román nép sohasem felejt el, hogy az ő támogatása révén léphetett a haladás, a megújulás és a béke útjára” — mondotta Groza Péter dr.

Január hónapban

Az ország fémipara meghaladta a termelési előirányzatot

BUKAREST. Az ipari- és kereskedelmiügyi minisztériumban megkezdtek az 1948 január havi termelési eredmények összesítését. Az alapiparok közé tartozó fémipar adatai bizonyítják, hogy a munkásság erőfeszítése, a termelés növelése érdekében, mindjobb eredményeket mutat. Ebben az iparágban első ízben sikerült a munkateljesítmény-előirányzatot meghaladni. Az öntött-vas termelés az előirányzat 100,4 százalékát volt, acélban 102,6 hengerelt-vasban 107,1 százalékos eredményt értek el, vagyis 9.647,06 tonna öntvényt (az előirányzott 9.600 tonnával szemben), 20.228 tonna acélt (19.700 tonnával szemben) és 15.515 tonna hengerelt vasat állítottak elő (14.280 tonnával szemben).

Egyéb ipari termelési ágakban is kitűnőek az eredmények. Így általában 90,5 százalékkal haladták meg az előirányzatot, 2.802.000 doboz gyufa többet gyártottak, mint amennyit a termelési terv előírt. A vegyiparban a teljesítés 100 és 115 százalék között váltakozik.

42 ezer népbirót választottak az országban

BUKAREST. A népbíróválasztások az egész ország területén befejeződtek. Összesen mintegy 42.000 népbirót választottak, akik a 2400 hivatalos bíróval együtt intézik a jövőben az igazságszolgáltatás ügyét. A megválasztottak száma biztosítja a

népbíráskodás zökkenésmentes menetét, ami óriási méretű gyorsulást jelent az eddigi bíráskodási ütemhez viszonyítva. Megvalósul tehát az igazságszolgálat reformjának alapelve: a nép, a dolgozó tömegek képviselői tevékeny részt vesznek a jogszolgál-

tásban, amely olcsóbbá és gyorsabbá válik. Az új népbírák, mint ismeretes, március elején kezdik meg működésüket, ekkor lépnek életbe az igazságszolgálat új, alapvető törvényei is.

Az amerikai imperializmus mesterkedésére nyitották meg a francia-spanyol határt

Az USA támogatja Franco véreskezű kormányát

PRAGA. A csehszlovák rádió a francia-spanyol határ megnyitásával kapcsolatban megállapítja, hogy a határt az USA mesterkedésére nyitották meg és ezzel ismét elárulták a szabadságáért küzdő spanyol népet. A rádió-hírmagya-ázója rámutat arra, hogy az Egyesült Államok kormánya támogatja Mussolini és Hitler véreskezű utódát Francót, a fasiszta spanyol diktátort, akinek Kék hadosztálya a Szovjetunió ellen harcolt és aki rémuralmat teremtett meg Spanyolországban.

A csehszlovák hadsereg lapja is foglalkozik a kérdéssel és hangoztatja, hogy a Wall-Street urai nyomást gyakoroltak a francia kormányra, hogy nyissa meg Spanyolország felé a határt. Az imperialista amerikai kormány a francia bábkormányra gyakorolt nyomásával nyitotta meg a spa-

nyol határt. Franciaország északamerikai zsoldban álló urai elárulták népiüket, amelynek legjobb fiait életüket áldozták fel a spanyol szabadságharcban.

A Kommunista Párt lapja rámutat arra, hogy az Egyesült Államok kormánya még nem sikerült elérni azt,

hogy a fasiszta Franco Spanyolországot felvegyék az UNO szervezetébe, de a Marshall-terv keretében iparcikkeket szándékoznak küldeni Spanyolországba és ezzel meghosszabbítják a fallangista rendszer uralmát, amelynek megdönnyéséért a spanyol nép oly elkeseredetten harcol.

Február 20-án nyugdíjfizetés!

BUKAREST. A miniszterelnökség elterjesztésére a Román Népközlés Elnöki Tanácsa, rendeletet bocsátott ki a februárban csedékes közalkalmazotti fizetések és nyugdíjak folyósításáról. Mindkét vonatkozásban február 20-án az egész országban

megkezdődik a járandóságok folyósítása. A fizetések folyósítására 1 milliárd 234.960.400 lejt irányoztak elő, a nyugdíjpenztárnak 134.000.000 lej szubvenciót, az IOVR pénztárnak pedig 155.000.000 lejt utaltak ki.

Kinevezték Csehszlovákia bukaresti nagykövetét

BUKAREST. Fisa P. dt.-t, a csehszlovák külügyminisztérium vezető főtisztviselőjét, a Csehszlovák Köztársaság bukaresti nagykövetévé nevezték ki. Az új nagykövet elutazása előtt kihallgatáson jelent meg Beneš köztársasági elnöknel.

Február 16-án kezdődnek a magánvizsgák

BUKAREST. A nemzeti nevelésügyi minisztérium rendelkezése értelmében a magánvizsgálatok február 16-án kezdődnek az egész ország területén. Minden magántanuló 100 lej díjat fizet, tantárgyanként és beiratkozási díjként.

A görög néphadsereg előretört osztagai 20 kilométerre állnak Athéntől

BELGRÁD. A szabad Görögország rádióállomása minden frontszakaszon megelégnélő harcra tevékenységről ad hírt. A görög felszabadító néphadsereg csapatai minden frontszakaszon üldözik a megvert monarcho-fasiszta ellenséget és előretört osztagai 20 kilométerre állnak Athéntől, a görög fővárostól. A monarcho-fasiszta kormány rémuralma nem ismer határt.

Sorozatos letartóztatásokkal hazafiak börtönbevetésével igyekeznek megőrizni hatalmukat ideig-óráig fenntartani.

A felszabadító néphadsereg előretörése és a szabadságharcosok táborának állandó növekedése bizonyítja, hogy a monarcho-fasiszta rendszer már csak ideig-óráig tudja tartani magát és összeomlik a szabadságharcosok porólycsapásai alatt.

A szülők bruttó fizetése alapján állapítják meg a tandíjakat

BUKAREST. A tanórák progresszív alapon történő megállapításával kapcsolatban közlik, hogy a tandíjkivetésnél a szülők bruttó fizetési szolgálat számításai alapul.

Nagy választási győzelmet aratott az olasz demokratikus tömb

RÓMA. Az Olasz Demokratikus Népfőnt Crosseto tartományban megtartott időközi községi választáson hatalmas választási győzelmet aratott. Pitigliano városban a Népfőnt jelölt hatalmas szótöbbséggel választották meg annak ellenére, hogy a De Gasperi kormánypárt jelöltjét minden jobb oldali párt támogatta.

A mai nappal Arad legnagyobb üzemének munkásai hazafias termelési versenyt kezdtek

Április 30-ig tart az üzemi verseny, amelynek célja a többtermelés mellett a munka termelékenységének fokozása

„Többet termelni és fokozni a munka termelékenységét”, ez a kétös jelszó hatja át a demokrácia célkitűzéseiről harcoló dolgozókat. Az aradi üzemek szervezett munkássága a nagy iparvállalatokra kiterjedő verseny keretében viszi át a gyakorlatba ennek a két nagyjelentőségű jelszónak a megvalósítását. A nagyszabású verseny a mai nappal, vagyis február 9-én kezdődik és április 30-án fejeződik be. A Megyei Szaktanács termelési szakosztálya kezdeményezte a versenyt, amelynek végrehajtását az aradi szervezett dolgozók nagy lelkesedéssel vállalták.

A verseny célja, hogy a nagyobb üzemek munkássága munkateljesítményével segítsen az ifjú Nép-köztársaság gazdasági talpraállítását és a széles népi tömegek életszínvonalának javulását.

A hazafias versenyben a következő iparvállalatok vesznek részt:

Az ITA versenyre két az Astra-gyárral, a CFR-műhelyek pedig a Toba-gyárral veszi fel a versenyt. A CFR jütőház az Arad-Hegyaljai Villamosvasút munkásaival, az „Augusztus 23” üzem a Solidaritatea termelési szövetkezeti fémosztályával, a FITA-gyár pedig a RIMA városi köztisztviségek üzemmel versenyeznek.

A hazafias verseny feltételeinek egyik újítása, hogy nem azonos szakmák kelnek versenyre egymással. A Megyei Szaktanács által előírt versenyfeltételek a következők:

A versenyben győztes üzemeknek teljesíteniük kell, de lehetőleg túl kell, hogy szárnyalják az ipari és kereskedelemügyi minisztérium által előírt termelési eredménye-

ket.

A munka termelékenységét az 1938-as helyzettel szemben fokozni kell. Az 1948 január elsején megmutatkozott üzemi költségekhez viszonyítva a legnagyobb költségmegtakarítást elérő üzem tekinthető győztesnek. Az üzemanyagmegtakarítás, a túlórák csökkentése, a munkafegyelmének fokozása, az igazolatlan távolladások csökkentése révén, ezek képezik a nagyszabású verseny további feltételeit.

Az Astra dolgozói ismételtén magukra vállalták a munkatervükbe foglalt kötelezettségek maradéktalan teljesítését.

A verseny ma indul és minden dolgozó fokozott energiával látott hozzá munkájához, hogy a hét végéig megfelelő munkateljesítménnyel vigye előbbre üzemének ügyét.

Az ITA-fonoda február 6-iki eredménye:

10.600 kiló fonal

Minden nap új győzelmet jelent

Az ITA gyár munkássága körében egyre fokozódó érdeklődéssel kísérik a fonoda munkaversenytempóját, amely napról napra izgalmasabb eredményeket hoz. A február 5-i 11.400 kilógramos napi termeléssel szemben február 6-án 10.600 kilógram volt a termelés.

Az ITA munkássága jól tudja, hogy nagy fontossága van annak, hogy a verseny minden egyes napja olyan eredményt hozzon, amellyel az ITA megtartja a maga számára az első két héten megszerzett vezetést az ország többi fonodáival szemben.

Az ITA dolgozói féltő gondolatokkal ködnek, hogy a rendelkezésre álló nyersanyag, amely a verseny szabad menetét biztosítja megfelelő biztonságban legyen. Február 5-én például tűz keletkezett az egyik pamutraktárban. A dolgozók éberségének volt köszönhető, hogy a verseny szempontjából annyira fontos nyersanyag csak egy csepp jelentéktelen része pusztult el. A munkaidővesztesség következménye volt, hogy másnap a napi termelés 10.600 kilógramra csökkent, mert a dolgozóknak kellett kiválasztani a tűz következtében megpárolódott nyersanyagot.

Bizonyos, hogy a most kezdődő héten ismét szép lendülettel emelkedik az ITA fonodájának napi termelése és ezzel egyre jobban biztosítják a dolgozók a győzelmet a maguk számára.

CORSO ARAD
Tel. 23-64

Előadások: 3, 5, 7 és 9-kor

Angyal és Démon
Madeleine Sologne
Erich v. Stroheim
Louis Salou

Megválasztották az ifjúsági munkacsomagok egységes parancsnokságát

Szombaton délután nagy érdeklődés mellett folyt le az ifjúsági munkacsomagok egységes parancsnokságának megválasztása. A gyűlést az egységesített ifjúsági szervezetek rendezték és ennek során a parancsnokságba a következőket választották be:

Parancsnok: Mihuta Gheorghe, az Ifjúmunkás Szövetség részéről. Segédparancsnok: Dávid Gheorghe, a falvak ifjúságának megbízottja, propaganda- és kultúrfelelős Tudor Stefan, technikai felelősök Vlad és Sorbu mérnökök, sportfelelős Földi István, a Magyar Népi Szövetség megbízottja, egészségügyi felelős dr. Epstein.

Az üzemeként megtartott gyűlé-

sek után a CFR fütőház I. munkacsomagja nyomban kivonult a pályaudvar előtti térségre és megkezdte annak rendbehozatalát. Nagy lelkesedéssel folyt a munka több órán keresztül, annál is inkább, mert a tér a városi interimár bizottság legutóbbi határozata alapján az ifjúságról kapta nevet.

A munka befejezésével fáklásmenet vonult végig a városban. Az ifjak lelkesen tüntettek az újjáépítés, a Román Nép-köztársaság és az egységes munkásifjúság mellett. A fáklásmenet az Egységes Munkáspárt székháza elé vonult és itt is nagy lelkesedéssel juttatta kifejezésre a demokráciához való ragaszkodását.

OMNIA (volt ROYAL) 3, fél 5, 6, fél 8 és 9. Ma, Aradon eddig nem látott új magyar film!

Tessék legyen váltani Sztár parádé

Jávör, Tolnay, Mely, Dajka, Pethes, Kis, Meny, Maklár, Turay, 3. Labár, Haczek és Sajó.

SAVOY: 23-22 3, 4, 30, 6, 7, 30 és 9, **Diszbenutató!**

Film, melyet mindannyiunknak látnia kell!
A legizgalmasabb és legmeghatóbb dráma!
A Szovjetfilm remeke!
A hitlerista hordák kegyetlenkedései a megszállás alatt. A szovjet nép hősi ellenállása. Ezrekre menő tömegek kivégzése a hitlerista bestiáktól.

Legyőzhetetlenek

ONC-hiradó

C, F, R, -mozi Mosóczi-telep

Előadások: 2, 4, 6 és 7.30

Gyönyörű svéd vigféték

Három csibész és egy ördögi kislány

Következik: **AZ ESKU** legnagyobb szovjet film

Meglepetéssorozat az első tavaszi fordulón

Az A-liga első tavaszi fordulóján meglepetések sorozata adódott. Az első vasárnapon nem volt jó esélyesnek lenni. Kikapott a temesvári CFR, pontot adott le az ITA, a bukaresti CFR is pontosztokodást rendezett. Otthonában kikapott a medgyesi Karres. A papírfórmát csak itt-ott igazolták az eredmények. A bajnokság élcsoportja még jobban összetömörült, a táblázat állása a következő:

CFR Tem.	16	11	3	2	46:14	23
CFR Buk.	16	11	2	3	54:18	24
ITA	16	10	4	2	68:18	24
Universitate	16	11	1	4	38:25	23
Szabadság	16	7	4	5	36:26	18
Juventus	16	6	5	5	41:28	17
Jiul	16	5	6	5	23:25	16
Ciocanul	16	7	1	8	27:34	13
CSM Medgyes	16	6	2	8	26:37	14
Dermata	16	4	6	6	22:25	14
Dermagant	16	5	4	7	26:32	14
FC Ploesti	16	6	1	9	28:57	13
ASA	16	5	3	8	23:37	13
CFR Kol.	16	3	5	8	23:35	11
UDR	16	4	—	12	23:60	8
U. Tric. MAI	16	2	3	11	17:50	7

Eredmények:

CFR Kolozsvár — ITA 2:2 (2:0), Szabadság — CFR Temesvár 3:2 (1:0), CFR Bukarest — Dermagant 1:1 (1:0), Juventus — UDR 5:0 (0:0), Universitatea — Jiul 0:0, ASA — Dermata 2:1 (0:1), Ciocanul — Unirea Tricolor 1:0 (0:0), FC Ploesti — Karres 2:1 (1:0).

Fekete vasárnapjuk volt a B-ligás esélyeseknek is

A B-ligás esélyeseknek is fekete vasárnapjuk volt. A CAMT pontot adott le a sereghajtónak, az Electrica otthonában szenvedett vereséget. A Politehnica győzelmével viszont megerősítette vezető helyét. Aradán az AMTE gólzáporos győzelmet aratott, a helyi derbyt a CFR nyerte. A Gloria pontot „rabolt” a lupényi Minerulól. A táblázat állása a következő:

Politehnica	16	12	1	3	32:10	25
Spárta	15	9	5	1	43:25	23
CAMT	16	9	4	3	34:27	22
Electrica	16	9	2	5	26:20	20
Mica	15	9	2	4	25:18	20
CFR T. Sev.	16	9	1	6	35:15	20
AMTE	16	7	5	4	47:26	19
Minerul	16	7	3	6	35:19	17
Ripensia	16	7	1	8	26:32	15
Lokomotiva	16	4	5	7	31:32	13
CFR Arad	16	6	1	9	24:23	13
Indagrar	16	5	3	8	24:26	13
CSM Lugos	16	3	5	8	26:56	11
UF Hunedoara	16	5	—	11	25:38	10
Metalosport	16	2	3	11	12:38	7
Gloria	16	2	3	11	16:45	7

Eredmények:

Metalosport — CAMT 2:2 (2:2), AMTE — LMTE 11:1 (7:0), Minerul — Gloria 2:2 (1:0), Politehnica — Locomotiva 3:0 (1:0), CFR — Indagrar 3:2 (1:0), Telefon Ripensia — CFR Turnu-Severin 2:1 (2:0), UFH — Electrica 2:0 (1:0).

KÜLFÖLD:

Ujpest — MTK 2:0 (0:0), Kanada — Svájc 3:0. Kanada ezzel megnyerte a jégkorong olimpiai bajnokságot.

A FERDINAND ETTEREM-ben

hétfőtől olesón és jól étközhet.

Menü 45 Let

Avram Iancu-tér 11. szfm.



A kolozsvári Dolgozók Állami Színházának vendégjátéka

A műkedvelésnek egyik feladata, hogy érvényt szerezzen azoknak az ösztönös tehetségeseknek, akiknek kiváló művészi színpadot kíván. A kolozsvári Dolgozók Állami Színházának minden egyes tagja östönös. A műkedvelés vetítette ki magából ezeket az ösztönös tehetséggel megáldott dolgozókat, akiknek a teljesítménye már jóval több, mint műkedvelés. Ezért teljesen indokolt, hogy állandó működéssel, professzionista jelleggel szervezték meg őket és az együtttest államosították. A kitűnő társulat műsora is azt igazolja, hogy a dolgozók színháza jó kezében van. Molière „Fösvény” című ragyogó szatiráját és Galsworthy emelkedett szellemű „Ezüst szelence” című színművét mutatták meg színvonalas előadásban. Mindkét darabot a kitűnő rendezés és a szereplők jól értelmezett, nagyszerű színjátszó készsége tette élvezetessé. Ugy a Molière-vígjáték szatiráját, mint a Galsworthy-darab célzatosságát és értelmét teljes egészében kihozták. Borbáth Magda rendező nagyszerű hozzáértéssel és kitűnő érzékkel végzi feladatát. A szereplők valamennyien kitűnők. A Molière-darabban Harpagon szerepében Mogyoróssi Győző, továbbá Balla Károly, Székely Rózsika, Juhász Lia, Gazdák Anna, Barta Gábor, Bíró Levente, Fekete Gyula, Vaida Endre, míg a Galsworthy-darabban a főszereplő Barta Gábor és mellette Balla Károly, Moóry Erzsébet, Bokor András, Arányi Júlia, Vajda Endre, Fekete Gyula, Bíró Levente és Mogyoróssi Győző játszottak elsőrangúan. A közönségnek mindkét előadás nagyon tetszett. A kitűnő együtttest máskor is vívessen látjuk Aradon.

A Leányvásár sikere

Jakobi Viktor gyönyörű operettje, a Leányvásár — amit szép előadásban elevenített fel az aradi társulat — nagy sikert aratott és zsúfolt házakat vonzott. A másik szereposztásban Horváth Eta és Rappert Károly nagy sikerrel, kifogástalan játékkal szerepeltek sikert. Lammert karnagy jó vezetése mellett a zenekar teljes mértékben hozta ki a zene szépségét. A nagyszerű operett kedden és szerdán is a színház műsorát képezi.

Legyőzhetetlenek

A szovjet filmgyártás csúcsteljesítménye a „Legyőzhetetlenek”, amelynek rendezője új, nagyszerű bizonyítást adott annak, hogy a film is művészet. Valóban, amit ebben a filmben rendező és színészek produkálnak, az a film és színjátszó művészet legmagasabb foka. Boris Gorbunov nagyszerű regénye grandiózusan bontakozik ki a filmen, amely mindenki számára megkapó élmény-

Románok, magyarok igazi, őszinte baráti légkörben együtt mulattak az idei MNSz-bálon

Felejthetetlen báléjszakát varázsolt a gimnázium faisi közvégetés

Az aradi magyarság életében minden évben kiemelkedő eseményt, jelet az MNSz bál, amely hatalmas tömegeket mozdit meg. A rendezőség részéről éppen ezért kitűnő ötlet volt, hogy az idei bálát a Katolikus Gimnáziumban rendezte meg, ahol az alagsortól a második emelet helyiségeiig, termekben, folyosókon jobban elhelyezkedhetett a közel kétezer ember.

Már este 8 óra után megindult a közönség felvonulása, amely tetőfokát kilenc és tíz óra között érte el.

Egyre jobban benépesedtek a különböző termek, folyosók és a nagy tornaterem, tíz óra után minden helyiség zsúfoltságig megtelt és megindult a liktető, mozgalmos, színes, hangulatos bált élet.

Már a beléőskor elragadtatta a közönséget a ragyogóan megszervezett rendezés. Minden a helyén, sehol semmi fennakadás, példaszertől, mindenre megorgonozott beosztás, mindenre kiterjedő gondosság és figyelem jellemezte a nagyszámú rendezőgárda dicséretreméltó munkáját. Az alagsorban helyezték el a központi szervező irodát, innen irányították telefonon, vagy személyes közvetítéssel a földszint, első és második emelet rendezőit. Itt helyezték el a központi konyhát és élelmiszerraktárt, innen látták el az első és második emelet levő konyhákat.

A tornaterem hangulatos bálteremébe változott, ahol kitűnő zene mellett táncolt az ifjuság.

De helyet kapott a tornateremben a

tombola és a bazar, valamint egy hideg büfé. A tombolánál több mint ezer értékes tárgyat sorsoltak ki.

A földszinten helyezték el a pénzügyi irodát, három ruhátartat és külön mentőszolgálatot. A nagy tömegfelvonulásra jellemző, hogy a mentőszolgálatnak is munkája akadt, természetesen jelethetetlen esetek. A földszint egyik termében működött a cukrászda, ahol legfinomabb sötéteményekkel látták el a közönséget.

Az első emeleten a tantermetek csárdákka alakították át az ötletes rendezők. „Pöröly-csárda”, „Gyalu-csárda”, „Harapofogó csárda”, ezenkívül „Sarló”, „Dugóhuzó” és „Eke” csárdák lihogatták pompás hangulatukkal a mulatnivágyó közönséget. Az első emelet csárdáit külön konyha látta el. A széles és fűtött folyosón vídaman folyt a tánc.

A második emeleten — az első emeletihez hasonlóan — csárdákat rendeztek be a tantermekben. Így „Becsali”, „Bugaci”, „Kispija” és „Aranykalász” elnevezésű csárdákban mulatott a közönség. A második emeleten rendezték be a „Béke” vendégfogadószobát, ahol a hatósági vezetők és a testvérszervezetek kiküldöttjeit látta vendégül a rendezőség. Ezt a termet ötletesen rendezték be,

az egyik sarok román szoba, ezzel szemben a másik sarokban magyar szoba népies hangulata fogadta a beléjőt. Középen helyezték el a hosszú közös asztalt, ahol a románok és magyarok igazi baráti

légkörben maradtak együtt. Megjelent Belle Petre prefektus. Istrate Fluvia alprejektus társaságában, Armascu tábornok helyőrségi parancsnok, magasrangú tiszték kísérelében, különösen Aurél, a Román Munkás Párt aradi szerveztének főtitkára, Poincas Ioan polgármester, valamint más hatósági vezetők és különböző egyházak, egyesületek és szervezetek képviselői.

A második emelet folyosóján is tánc folyt az első emeletről mikrofonon keresztül közvetített zene hangjai mellett. Az alagsortól a második emeletig csupa jó kedély, vidámság, liktető élet, hangulat uralkodott. Amíg a különböző csárdákban esztalok mellett kényelmesen elhelyezkedve evett-ivott a közönség, addig a fiatalok a tornateremben, az első és második emelet folyosóján, de egy-egy csárdában is, igazi fiatalos, feszitelen jókedvvel táncolt. A rendezés — amely Matuz András, Ruttkay László, Heim Gyula, Piros Gyula és Madár József főrendezőik irányítása mellett folyt — tette lehetővé, hogy mindenki elsőranguan érezze magát és a közönség valóban kitűnően mulasson. A hatalmas munkát teljes siker koronázta, mert a Magyar Népi Szövetség 1948-as bálján mindenki kitűnően érezte magát és a megjelentek számára felejthetetlen báléjszaka volt.

Három évre ítéltek a hitlerista Szelezcky Zitát

BUDAPEST. A népbíróság tegnap hirdette ki ítéletét Szelezcky Zita magyar színésznő ügyében. A népbíróság Szelezcky Zitát népellenes bűncselekmények elkövetésében mondotta ki bűnösnek és ezért három évi fegyházra és vagyonának elkobzására ítélte. Az indokolás kimondja, hogy a színésznő résztvett a hitlerista mozgalomban és még az utolsó időkben is a háború folytatása érdekében fejtett ki propagandát.

Tartósan fest
Vegyileg tisztít
Markovits K.
Arad, Str. Duca 7

URANIA
3, 4.30, 6, 7.30 és 9 órákor

Ma premier!
HOPPY,
a banditák réme
William Boyd-al

Javítsassa rádióját és biciklijét

CIACIS-cégnél

ARAD, Bulev. Regele Ferdinand 27. sz.

ÉRTESÍTÉS!

Vízvezetékszerelő műhelyemet

ARAD, Joan Petru-ucca 2. szám alatt megnyitottam.

Központi tütés javítását és szerelését vállalom.

EDL TIBOR TELEFON: 30-66.
volt Krausz Zoltán műhely

Férfifehérem ü varrodámat megnyitottam.

Vállatok munkát hozott anyagból elsőrendű kiviteiben, legmérsékeltébb áron. Szives partfogást kér:

SZIRBUCZ KATO ARAD, Nicu Filipescu 19 (volt Flórián-ucca)

ként hat. Ezt a filmet mindenkinek meg kell néznie.

A szépség himnusza

Található címet nem is lehet adni annak a hatalmas szovjet filmnek, amelyet most forgat a Forum-mozi. A nagy moszkvai 1947-es sportfelvonulást mutatja ez a színes film, amelynek nagyvonalúsága, káprázatos látványossága, színpompája, páratlan rendezése, mozgalmassága, újszerűsége, fordulatossága lenyűgözően hat. Pompás film, amelyre nehéz jelzót találni. Grandiózus!

Ma, hétfőn: Tavasz a télben

A színházban ma, hétfőn kerül bemutatásra Aszódy László rendezésében a „Tavasz a télben” című ötleletes, táncos-zenei revű. A szokványoktól teljesen eltérő revűben a társulat kedvencei, valamint a legjobb artisták és zenészek szerepelnek. Bizonyos, hogy ez lesz az évad legnagyobb sikerű látványos műsoros estje. A „Tavasz a télben” két előadásban, 3 és 6 órákor kerül színre és a bevételt a közkórház feljavítására fordítják.

FORUM-MOZGO Előadások: 3 4.30, 6, 7.30 és 9 órákor
Figyelem még csak 5 napig!

A Szovjet filmipar diadala
Aradon először!

A szépség himnusza

Az 1947-es moszkvai sportparádé

Egy év alatt teljes értékű szak- ismeretet nyernek a látogatók a fa- és fém szakmai átrétegző tanfolyamon

Új társadalom felé haladunk. Rövidesen eltűnnek a közvetítők, eltűnnek a „luftexisztenciák”. Sok embernek kell új mesterséget tanulnia, hogy mindennapi kenyerét megszerzhesse. Bizonyos, hogy nem a zsidóság hibája, ha eddigi társadalmi rétegződése egyoldalú volt. Történelmi körülmények, a mindenkori uralkodó osztályok kényszerítették őket arra, hogy olyan foglalkozási ágakat válasszanak, amelyeket éppen választottak.

Az átalakulás korában sok ember ajéközatlau, mihez fogjon.

A zsidóság átrétegződni kívánó clemineinek óhajt segíteni a Zsidó Demokrata Bizottság, amikor a kormányval egyetértésben megszervezi Aradon is a más városokban annyira bevált ORT iskolákat.

Az ORT nemzetközi szervezet. Organisation, Reconstruction, Travail. Szervezés, Újjáépítés, Munka. Ez a neve és ez a programja. Aradon is megindul nem sokára ez az átképzőiskola, amely 18 évet betöltött zsidóknak nyújt lehetőséget arra, hogy kiképezzék magukat a fém- és fa szakmában. Egy iskolai év tartama alatt teljesen díjmentesen nyernek majd szakemberektől oktatást azok, akik az új társadalomba be akarnak illeszkedni és kenyeret akarnak. Naponta pár órai munkát kíván az átképzés, semmi előzetes szakértelmet sem tételez fel.

A Zsidó Demokrata Bizottság rendezésében meginduló iskola elvégzése után nyert bizonyítvány egyértékű lesz a szokásos többévi tanfolyamok oklevelével, felmutatója a termelésben elhelyezést nyerhet.

Az iskola szervezése most folyik. A Zsidó Demokrata Bizottság felhívja a tanfolyamon résztvevni szándékozókat, hogy jelentkezzenek a Closea-ucca 4 szám alatt. I. emelet, ahol keddtől, 10-től kezdve naponta délelőtt 9-10 és délután 4-5 között veszik fel a jelentkezőket.

A „Csizmakészítők Özegegy-
segélyező Társulata

**február 10-én, délelőtt
10 órakor tartja szokásos
hushagyó keddi
ünnepségét**

a szünetes vendéglőjében

Elveszett

7-én reggel városházán a pénzügyigazgatóság főpénztáránál irattáska iratokkal és forgalmiadó könyvvel. Megtaláló kéri juttassa vissza tulajdonosának a kiadóhivatalba, annál is inkább, mert egy rokkanté.

ARO Hétköznap: 3, 5,
7, 9 órakor

MA:

**Georges Marchal
Audre Valmy
A hajnal démonjai**

Betörést kíséreltek meg a Népvédelem székházában

A rendőrség résen állott és lefogta a tetteseket

Az aradi rendőrség bűnügyi osztálya szombaton bizalmas értesítést kapott, hogy az est folyamán betörést hajtanak végre a Népvédelem Greceanu-ucca 10 szám alatt lévő székházába. A jelzett időben a szomszéd ház elsőemeletén leszállásba helyezkedett Aciu Alexandru rendőr-kvesztor és Auer Jenő, a bűnügyi osztály főnökének vezetésével több komiszár és detektív, számítva arra, hogy többtagú betörőbanda működéséről van szó. Csakhamar megjelent egy Traian Ionescu nevű fiatalember, akit a Népvédelem ismételt

támogatott és egyik bűntársa segítségével bemászott az ablakon, majd a másik is utána mászott. Bent feltörték a raktárajtót és már kezdtek csomagolni a ruhaneműket és textilárút, amikor a rendőrség közegei megjelentek. Az egyik tettes kiugrott az ablakon, de nem menekülhetett, mert éppen a detektívek karjai közé szaladt. Mindkettőjüket a rendőrségre kísérték, ahol bevallották, hogy hajnali 4 órakor akarták a lopott holmit kicsempészni a házból és azal elutazni Bukarestbe.

Havazik az ország nagy területén

Predealon 10 fok, Brassóban 5 fok hideget mértek

A fővárosi sajtó közlése szerint a harminchárom napig tartó különösen enyhe, tavaszi időjárás véget ért. Az országnak több mint a fele területén havazik. Így hó esett Erdélyben, a Bánátban és Oltenia területén, Predealon 10 fokos hideget mértek, Brassóban minusz 5 fok a hőmérséklet. A téli időjárás visszatéré-

se a mezőgazdaság részéről is kívánatos, mert a lehullott hőmennyiség kedvezően befolyásolja a vetések fejlődését. Aradon huszonnégy óra óta hideg eső esik. Hír szerint mindez nem változtat lényegében a tél általános enyhe jellegén és a tavasz igen korán fog bekövetkezni.

Felhívás a „Szabadság” volt előfizetőihez

Ezúton értesítjük a „Szabadság” volt helybeli előfizetőit, hogy lapunk a beállott helyzet következtében átszervezésre szorul, ami egy-két napot vesz igénybe. A munka befejezése

után azonnal kézbesíteni fogjuk részükre a „Jövő”-t, addig is kérjük szíves türelmüket.

A „Jövő” kiadóhivatala

Munkások és tisztviselők figyelmébe!
Pontrendszerhez alkalmazkodó áron
kifogástalan férfilehárneműt készít:

Dr. Kalkóné Gérecz Zita

A R A D, Luther-tér 2. szám, földszint

Színházi és estélyi ruhákat

fest, tisztít

KNAPP SANDOR kézműves és vegyít-
títő vállalkozó A R A D

Felvételi üzlet: Bratianu 2-4. Üzem: Episcopul Radu 10.

Figyelem!

Február 10-én megnyílik

TOPÁNKÁ (volt We-EGO)

Munkásszövetkezet nagyváradi pontáru fiók

cipőüzlete, ARAD, Bratianu-ucca 2. (Minorita-palota.)
Reclama

„EXPERT”

Könyvelői Munkaközösség

Arad, Búv. Republici (vált Reg. Maria) 18 az udvarban. Vállalunk: Elhanyagolt könyvek rendbehozását, folyó könyveket és mindennemű hivatali beíratást, mérsékelt díjazás mellett. A megbízások szakaszú, gyors és lelkiismeretes teljesítéséért szavatolunk. Felvilágosítással bárkinek díjtalanul állunk rendelkezésére. Telefon: 10-94.

— **Eljegyzés.** Bornatein Eva (Tel. mesvár) és Gárdos Miklós (Arad) jegyesek.

Apróhirdetések

SOTET diófűrészes kombinált butor eladó. Cim a kiadóban.

KERESEK 2 szobás, fűrdőszobás lakást butorozva vagy anélkül. Cimeket a kiadóba kérek.

PERZSASZONYEGEK, EZUSTOK, BRILLIANSKOVEK, DISZTARGYAK, MUTARGYAK STB. ALLANDÓ VE TELE ES ELADASA. „COMISION BIJUTERIE” DEUTSCH IASZLO, EMINESCU 1, PEHER KERZJZT EPULET, CORSO MOZI MELLETT.

ELCSERELNEM szabadságtéri háromszobás lakásomat temesvári kétszobás gyárvárosi lakásért. Cim a kiadóban. ELCSERELNEM egyszobás fűrdőszobás belvárosi modern lakásomat, ugyanolyan kétszobásra. Cimeket a kiadóba kérek.

PRIMA férficiklik eladó. Oituz 82.

EGY bidé eladó. Rusu Sirianu 22.

CSIRKEKELTETŐ gépet keresek komplett, megvételre. Nicolae Bolcas 28, városi kertészet mellett. 3194

VESZUNK 350 méter szigetelés nélküli kábelt vörösréz, vagy alumíniumból 70 mm-es. Indagrara. Műszaki osztály. Telefon: 18-00.

JEGSZEKRENY, konyhabutor, varrógép, garderohe szekrény és sok egyéb apróság eladó. Mocioni ucca 20, I. em., délután 3-4-ig. 3196

ELADÓ villanykályha. Ideál petróleumkályha, 20 méter diófűrés, falburkolat, két vitrin, pult, 12 éves fiu részére nagyon szép tavaszi kabát. Linoleum, cukrászati felszerelések és egy téli-tavaszi női kabát. Saguna 230 szám. 3197

FIATAL leányt 3 éves gyermek mellé felveszek. Özv. Kálmán, Moise Niccoara 2, bodega. 3198

ELADÓ egy amerikai Columbia pátton magyar és válogatott művészlemekkel. Bogdan Duica u 20.

JÓALAPOTBAN levő Dak mély kocsis eladó. Búv. Elisabeta 15, II. em. Schif. 3200

BETEGTOLÓSZEK, szekrény, egy jég-
szekrény és különböző tárgyak el-
adók. Megtekinthető Davila ucca 13
sz. baloldali csengő. 3201

KISSINGER varrógép olcsón eladó.
Mos Ajun 26. 3202

PERZSABUNDA modern, valódi, kifogástalan eladó Greceanu 18, ap. 6.

RUHASZEKRENY, szabótűkör, használt nagy deszkák kerítésnek eladók. Tampa ucca 1. Zsidóiskola mellett.

KETEYES kislány mellé kisasszonyt keresek délelőtti órákra. Farkas, Bul. Carol 19, II. emelet.

EGYLOVAS könnyű stráfkocsi eladó. Fabricel 30.

IRÓGEPET veszünk, ajánlatokat Botye szikvizgyár, Băritiu ucca. Tel.: 20-38.

ELADÓ mérleg 1500 kilót mérő, füst üstházzal, vastaliga, ládának vagy zsáknak. Baritiu 3. portásnál.

FARKASKUTYA találatot. Igazolt tulajdonosa címért jelentkezzen a szerkesztőségben.

ELADÓ hármilakásos kertes ház istállósval, elfoglalható lakással. Suga, Scora lei 23.

ELADÓ Lanzöldog, International, Hanomag Vidé, Fordson, Deutch Diesel stabil motorok, cséplők, kazánok, garnitúrák. Koyács, Stefan cel Mare 10 szám.

ELCSERELNEM Bereyóuffaliban (Magyarországon) lévő 4 drb. különböző nagyságu összekötő perzsaszonyegemet, aradi hasonlókkal. Episcopul ucca (Báthyányi) 7. Érdeklődni szíveségből házmesternél.

RÖMIKÓ, aragáz tartállyal, férfiltűny eladó. Mihai Veliciu 5, földsz. 4. Bul. Elisabeta sarkán